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EDITAL
Para os efeitos previstos no artigo 56° do Anexo 1 da Lei 75/2013 de 12 de setembro, processa-se a elaboração

do presente edital

FREDERICO DE OLWEIRA CASTRO, Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de

Lanhoso toma público as deliberações havidas na Reunião de Câmara, sessão ordinária, de 16 de

maio de 2023:

Ponto Um — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição da honraria “Chaves

da Vila da Póvoa de Lanhoso” a Ruy de Carvalho.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Dois — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de subsídios nos

termos do Regulamento para Atribuição de Apoios a Juntas de Freguesia ou União de Freguesias

do Concelho da Póvoa de Lanhoso — Câmara Amiga das Freguesias.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Três — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de apoio financeiro

ao Corpo Nacional de Escutas - Núcleo da Póvoa de Lanhoso, nos termos da alínea o) n.° 1 do

artigo 33.° do anexo 1 da Lei 75/20 13, de 12 de setembro.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Quatro — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para abertura de procedimento

para contratualização de empréstimo de médio e longo prazo no valor de até 1.175.000,00 € (um

milhão cento e setenta e cinco mil euros), adstrito aos investimentos relativos a requalificação de

arruamentos no Concelho.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Cinco — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para abertura de procedimento

para contratualização de empréstimo de médio e longo prazo no valor de até 450.000,00 €

(quatrocentos e cinquenta mil euros), adstrito aos investimentos relativos a ampliação de redes de

saneamento (1 fase) no Concelho.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.
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Ponto Seis — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para abertura de procedimento para

contratualização de empréstimo de médio e longo prazo no valor de até 252.500,00€ (duzentos e

cinquenta e dois mil e quinhentos euros), adstrito aos investimentos relativos a requalificação em

diversas infraestruturas municipais.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Para geral conhecimento, se passou o presente e outros de teor igual que vão ser afixados nos

lugares de estilo.

E para se constar se lavrou o presente edital que eu

enquanto secretário(a) do executivo, subscrevo.

Póvoa de Lanhoso, 16 de maio de 2023
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O Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso,
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(Frederico de Oliveira Castro, Dr.)


